

刘越高到市政府机关调研时强调——

# 切实提升政治力 增强执行力 提高公信力 以实干担当奋力谱写 衡阳高质量跨越式发展新篇章

朱健主持并汇报相关工作

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

9月15日上午，市委书记刘越高来到市政府机关走访调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话重要指示批示精神，坚决贯彻党中央、省委和市委的决策部署，坚定不移办好衡阳的事，切实提升政治力、增强执行力、提高公信力，以实干担当奋力谱写衡阳高质量跨越式发展新篇章。市委副书记、市长朱健主持会议并汇报相关情况。

座谈会上，刘越高充分肯定了近年来市政府为衡阳经济社会发展作出的工作成效。他强调，要提升政治力。进一步提高

政治站位，坚持从政治上谋划、部署、推动工作，做到既为一域争光、更为全局添彩，以实际行动忠诚拥护“两个确立”、做到“两个维护”。进一步严格政治要求，对党中央、省委和市委的决策部署，坚持一个方向、一个声音、一个调子抓好贯彻落实。进一步强化政治担当，始终把推动高质量发展作为第一要务，坚持一任接着一任干、一张蓝图绘到底，把市第十二次党代会描绘的美好蓝图变为重拾衡阳历史荣光的生动实践。

刘越高要求，要增强执行力。强化执行意识，对市委研究决定的工作要雷

厉风行、一抓到底，确保各项工作按时限、按要求、按质量完成。强化执行本领，善于学习、借鉴、总结，从中找方法、找方向，不断提升执行质效。强化执行保障，加强作风建设，以过硬的干部作风确保工作机制始终保持在激活状态，真正实现用机制力量提效率、促发展。

刘越高强调，要提高公信力。坚持依法行政，努力打造职能科学、权责法定、执法严明、公开公正、人民满意的法治政府。坚持勤政为民，大力推进服务型政府建设，把人民群众的急难愁盼问题解决好，把人民群众的所愿所盼实现好，不断增强人民群众获得感幸福感安全感。坚持

廉洁自守，以政府的“清廉指数”提升人民的“满意指数”。

朱健汇报了市政府相关工作情况，并表示，市政府将永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，进一步贯彻国、省决策部署，巩固经济企稳回升势头；打通工作堵点痛点，激活经济活力；推进重大产业合作，做大做强县域经济；加强政府系统作风建设，汇聚推动衡阳高质量发展的强大合力。

市领导于新凡、黄立、尹培国、朱春光、谢宏、黄艳娥、陈礼洋、曾建华、胡水龙、彭玉明，市政府秘书长廖义智参加会议。

刘越高在市委退役军人事务工作领导小组 2022 年第一次全体会议上强调——

# 用心用情做好新时代退役军人事务工作 不断巩固发展衡阳军政军民团结的大好局面

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

9月15日下午，市委书记刘越高主持召开市委退役军人事务工作领导小组2022年第一次全体会议。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于退役军人工作的重要指示批示精神，进一步强化使命意识、责任意识、担当意识，用心用情做好新时代退役军人事务工作，不断巩固发展衡阳军政军民团结的大好局面，以实干实绩迎接党的二十大胜利召开。

会议传达学习了习近平总书记关于退役军人工作的重要指示批示以及中央、省委有关会议精神，听取了全市退役军人工

作情况汇报，审议了相关文件。

会议指出，过去一年，全市退役军人事务系统认真贯彻中央决策部署和省委、市委工作要求，在拥军优抚、安置就业、服务保障、队伍建设等方面做了大量卓有成效的工作。

会议强调，思想认识要到位。主动适应新形势新要求，切实增强做好退役军人工作的责任感使命感，坚持“两个服务”方针，把做好退役军人工作作为事关国家长治久安的战略工程、事关改革发展稳定大局的基础工程、事关军人军属切身利益的暖心工程来抓，推动全

市退役军人工作高质量发展。

会议要求，政治引领要到位。要强化创新理论引领，引领广大退役军人忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”；要强化红色教育引领，激励退役军人不忘初心、永葆本色，退伍不褪色、永远跟党走；要强化先进典型引领，用身边人身边事增强退役军人荣誉感。政策落实要到位，拓宽安置渠道，健全保障体系，优化就业创业服务，切实把党和政府的温暖送到每一位退役军人心坎上。风险防范要到位，建立会商研判、应急处置等长效机制，加强联动协作、源头治理，有效化解风险隐

患，为党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。

会议强调，组织保障要到位。要强化组织领导，推动形成党委统一领导、退役军人事务部门牵头协调、相关部门支持配合、社会力量有序参与的工作格局。要夯实基本保障，认真落实退役军人服务保障体系建设“五有”要求，切实打牢工作基础。要建好工作队伍，以政治建设为统领，着力打造一支政治坚定、能力突出、作风过硬的退役军人事务工作队伍。

市领导赖馨正、于新凡、尹培国出席。

# 市政府召开常务会议

传达学习省委、省政府近日重要会议精神并作相关工作部署，研究安保维稳、国家区域医疗中心建设、生态环保等工作

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

9月15日上午，市长朱健主持召开市政府2022年第18次常务会议，传达学习省委、省政府近日重要会议精神并作相关工作部署。研究了安保维稳、国家区域医疗中心建设、生态环保等工作，审议《关于推动油茶产业高质量发展的意见》等文件。

会议传达学习全省打造内陆地区改革开放高地推进会议精神，要求高位推进相关工作，加强对国家级园区、综保区在外贸进出口、外资等方面考核力度，打好打赢综保区对外开放高质量发展翻身仗。聚焦重点领域，抓好外资引进、招才引智、跨境电商等重点工作，加大对外贸头部企业的支持力度，为全省进出口总额挺进“千亿美元俱乐部”多作贡献。做实平台载体，支持综保区早日建成湖南自贸区联动创新区，加快打造“通道+枢纽+网络”

陆港型物流枢纽。强化支撑保障，建立由对外经贸领域的行政主管、专家学者、企业家组成的“百人会”智囊团，深化与国际友好城市的交流合作，设立专项资金支持，全力推动开放型经济高质量发展。

会议传达学习了全省部分市州政府主要负责人座谈会上的讲话精神，强调要紧扣“奋战三季度、重回‘6’以上”目标，强化经济运行分析研判，聚焦“三大支撑、八项重点”，抓项目、扩消费、稳外贸，突出防风险、守底线、惠民生，保持经济运行在合理区间。市政府领导班子和全市政府系统要在以市委书记刘越高为班长的市委坚强领导下，旗帜鲜明讲政治、讲大局、讲团结，持续巩固“心齐、气顺、劲足”的良好局面；坚持把工作放到全市经济社会发展大局中去谋划、去定位、去推进，唱响

“我的衡阳·我的奋斗”最强音；进一步巩固相互鼓励、相互协作、相互补台的团队文化，大力弘扬“敢为人先、追求卓越、团结拼搏、永不言弃”的精神品格，汇聚推动衡阳高质量跨越式发展的强大合力。

会议研究了安保维稳有关工作，原则通过《衡阳市群众举报打击治理电信网络诈骗犯罪奖励实施办法》，强调要全面提高政治站位，主动担当作为，凝聚齐抓共管的强大合力，把维护政治安全放在第一位，深入开展矛盾化解工作，严厉打击各类违法犯罪，为党的二十大胜利召开营造平稳健康的政治环境。

会议原则通过《衡阳市申报国家区域医疗中心建设方案》《衡阳市支持国家区域医疗中心建设政策清单》，要求各级各相关部门统一思想认识，细化措施、明确分

工，全力以赴推进创建工作。

会议原则通过《衡阳市贯彻落实农工党湖南省委对口湘江生态环境保护民主监督调研反馈问题整改工作方案》，强调要全盘认领任务，坚持问题导向，分类施策、精准发力，不折不扣抓实问题整改，提升治理效能，推进生态环保工作常态长效。

会议原则通过《关于推动油茶产业高质量发展的意见》等文件，强调要科学建立油茶全产业链质量标准体系，创建油茶产业发展“衡阳标准”示范模式。强化产业支撑，按照种苗培育、规划种植、精深加工、品牌推广四个环节，全链条打造油茶特色产业。强化措施保障，优化企业奖补投入，发挥财政对油茶产业发展的引导作用，积极探索 EOD 基金推动油茶产业发展，吸引社会资本投入油茶建设。

会议还研究了其他事项。